

听党话 跟党走 永葆革命本色

淮南市2023年秋季自主就业退役士兵适应性培训班开班

本报讯(记者 张明星)“我是中华人民共和国退役军人,坚决拥护中国共产党的领导,忠于祖国、忠于人民,崇尚荣誉、永葆本色,建功时代、创新奉献……”9月15日上午,淮南市2023年秋季退役士兵适应性培训班开班启动仪式在毛集实验区焦岗湖影视城大礼堂举行。伴随着雄壮的国歌声,参加培训的全体退役军人集体重温了退役军人誓词。

此次培训活动是在市退役军人事务局的指导下,由田家庵区退役军人事务局、大通区退役军人事务局主办,淮南市枕翠祥茶艺职业培训学校具体承办,以本年度返乡报到的自主就业退役士兵为培训对象。

开班仪式上,市退役军人事务局相关负责人

作了开班动员讲话。随后,市社科联主席、市委讲师团团长张松为退役军人上了“第一课”,作党的二十大精神宣讲。

淮南市枕翠祥茶艺职业培训学校负责人葛磊向淮河早报、淮南网记者介绍,此次退役士兵适应性培训,以“线上+线下”相结合的方式进行,为期4天,总培训时长80个学时,把政治学习和红色教育贯穿培训全过程,突出思想政治教育、红色主题教育和国家安全教育,让退役士兵坚定在党领导下与新时代新要求同心、同向、同行的信念。

据了解,此次培训邀请退役军人就业创业导师、银行负责人、院校专家教授等进行授课。课程设置包括宪法、退役军人保障法、民法典等法律法规学习、国家安全和保密教育、思想政治教育、心

理调适、就业创业指导、职业规划等。期间,将开展户外拓展、参观党史馆、军创企业等,并邀请部分省市最美退役军人、军创企业家进行创业经验分享。此外,还将举办退役军人专场招聘会,邀请淮南和周边城市企业参加。

市退役军人事务局副局长余涛表示,此次培训是贯彻落实党中央、中央军委关于做好退役军人教育培训工作的重要举措,围绕推进退役士兵由军事人力资源向经济社会发展重要力量转化的目标,打造就业创业全过程服务保障链路,帮助退役士兵尽快适应身份和职业转变,推动退役军人就业创业工作创新发展。

参加此次培训的退役士兵黄浩磊表示,将珍惜此次机会,认真学习,做到学有所得、学有所获。

2023年度 国家统一 法律职业资格 考试开考

本报讯(记者 李舒韵)9月16日,2023年度国家统一法律职业资格考试淮南考区客观题考试开考,此次考试设10个考场、2个备用考场,报考人数达1171人,于9月16日和17日分两个批次进行考试。

据了解,为保障考试顺利进行,我市全面动员部署,精心制订方案,加强考务保障,市司法局召开了2023年度国家统一法律职业资格考试考务工作动员部署会,就淮南考区考务工作方案、考试流程等进行了学习,并对考务工作需要把握的重点工作事项和考试期间重点环节作了详细解读和安排。并加强与相关部门的协同配合,确保考试安全顺利。

为做好2023年度国家统一法律职业资格考试组织实施工作,确保考试平稳安全顺利进行,市司法局打通信息沟通渠道,利用全媒体平台广泛宣传报考政策、报考程序及应试规则,及时发布“考试信息”“温馨提示”“考前须知”等提示信息。在考点悬挂横幅,在明显位置摆放考场示意图、温馨提示(牌)等,每个考场配备金属探测仪,确保考生不携带与考试无关的物品进入考场,同时还为考生提供了热水,并专门准备了一件间带有存储柜的教室,方便考生存放与考试无关的物品,并为考生提供人性化服务。此外,作为此次考试的考点,安徽工贸职业技术学院对考场进行了重新装修,后续该学院还将继续加大投资,进行提升改造,适应机考要求,为考生提供更舒适的考试环境。

青春接力 奉献不止 淮南市第35(36)期青年卫生志愿者出发



青年之声

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 邵博 摄影报道)9月15日上午,团市委、市卫健委在谢家集区杨公镇卫生院举行淮南市第35(36)期青年卫生志愿者驻点仪式暨集中服务日活动。

作为全市青年志愿服务品牌项目,从1999年开

始实施以来,团市委和市卫健委每年招募一批优秀青年卫生志愿者,分两期赴基层卫生单位开展驻点志愿服务,每期服务时间为半年。青年卫生志愿者助力乡村振兴计划在推动优质医疗资源下沉、缩小城乡卫生资源差距、满足基层百姓健康需求等方面发挥了积极作用。安徽理工大学第一附属医院(淮南市第一人民医院)自项目实施以来,连续20多年,共计派出100余名青年医务人员先后参与该项目。

在当天的驻点仪式上,第34期青年卫生志愿者江传玉作经验交流,拟派青年卫生志愿者张永生作表态发言;团市委为青年卫生志愿者代表授旗。

仪式结束后,来自安徽理工大学第一附属医院(淮南市第一人民医院)感染科、消化内科、心血管内科、儿科、骨科等不同领域的12名青年卫生志愿者在杨公镇卫生院门口开展义诊活动。现场来咨询、问诊的群众络绎不绝,志愿者们开展了量血压、测心率等常规检查,同时向群众普及了医疗卫生知识,赢得了现场群众的一致好评。

青春接力,扎根基层,未来一年时间里,12名青年卫生志愿者将用他们所学,将三甲医院的医疗服务带给周边百姓,助力乡村振兴。

站好“护学岗” 保障“开学季”



本报讯(记者 王伟 摄影报道)又逢一年开学季,为给安徽理工大学广大师生打造美丽、整洁、有序的学校周边环境,淮南高新区城管大队提前部署,站好“护学岗”,当好“护学人”,全力做好开学季安全出行保驾护航工作。

在学生返校及新生报到高峰期,大队加强主次干道路口点位巡查频次及力度,及时处置校园周边流动摊贩、占道经营及散发小广告等违规现象;配合交警部门共同对校园及周边道路通行秩序及拥堵现象进行疏导;规范学校及周边非机动车停放秩序,保障道路畅通,有效缓解因人流量激增带来的交通拥堵问题。

下一步,淮南高新区城管大队将继续采取错时巡查与定点管理相结合的方式,切实推进校园周边环境管理长效化、精细化,合理营造安全有序的育人环境。